



Dél - Nyugat Anglia 2024. október 23 - 27.

1. nap: indulás + RÓMAIAK ÉS SAJT



A budapesti Liszt Ferenc reptérről indultunk **Bournemouth-ba** a hajnali órákban. Reggeli érkezés után transzferbusz várt és angol sofőreink **Bath** városába vittek bennünket. Megtekintettük a sétálóutcát, az egyedi díszítőelemekkel (létrán közlekedő angyalok) büszkélkedő katedrális épületét és a **római fürdőt**, melynek padlófűtéses öltözői, fogadótermei, kisebb-nagyobb fürdői 2000 év távlatából is kiválóan idézték az egykori fürdőváros pompáját. A történelmi információk megértését interaktív elemek és audio tárlatvezetés is segítette.



Innen **Cheddar**-ba, a híres sajt otthonába utaztunk, és egy sajtkészítő műhelyt is felfedezünk - természetesen **sajtkóstolással**. A vicces sajtkészítők épp a sajtolás előtti utolsó simításokat végezték a 'cheddaring' eljárásban készülő sajtokon. A program végén elsétáltunk 'Artúr király Excalibur kardját rejtő' kis patak mellett, majd elindultunk szálláshelyünkre, a Plym és a Tamar folyók közt elhelyezkedő **Plymouth**-ba, ahol a fogadócsaládok meleg vacsorával vártak bennünket.

2. nap: AZ ORSZÁG LEGNYUGATIBB CSÜCSKE

Reggeli után Cornwall környékén kalandoztunk. Felkerestük Anglia legnyugatibb pontját, a **Land's End**-et – a 'világ végét', ahol gyönyörködhattunk a Kelta-tengerre néző lélegzetelállító kilátásban, és megkóstolhattuk a híres Cornish pasty-t. A sziklával, ormokkal szaggatott zord angol tengerparton sétáltunk és rengeteg fotót készítettünk.



Ezután megtekintettük **Penzance** hangulatos tengerparti kisvárosát, vásárolgattunk a Poundland boltokban, majd ellátogattunk **St. Michael's Mount** szigetéhez, ahol a ma kastéllá alakított egykori Benedek-rendi apátság található. Sajnos, a nagy szél és óriási hullámok miatt nem tudtunk a szigetre átcsonakázni, de láttuk, amint a helyiek 'kételtű' járművel közlekednek a sziget és szárazföld között. Esténként a vacsora közben és után a házigazdákkal beszélgettük, 'élesben' is használhattuk a nyelvtudásunkat.



3. nap: KIRÁNDULÁS DEVON MEGYÉBEN

Reggeli után először **Plymouth kikötőjéhez** utaztunk, felidézve Sir Francis Drake, valamint az első angol telepesekek szállító **Mayflower** hajó történetét, majd magunk is tengerre szálltunk, és egy egyórás **hajókiránduláson** vettünk részt. A hajóról jól láttuk a Barbican-t, a Citadel hatalmas bástyáit, a világítótornyot, a Mayflower indulási pontját jelző emlékművet, óriási hadihajót, luxusjachtokat, csónakokat és a hangulatos kikötői épületeket.



Ezután **Exeterbe** kirándultunk, ahol megtekintettük a méreteivel és díszítettségével is lenyűgöző **Szent Péter Katedrális**at. Itt sikeresen megfejtettük a négy feladványt: megkerestük a Thomas Becket-re utaló zárókövet a katedrális gótikus boltozatán, megtaláltuk a templom legkisebb ajtaját (macskajáró) és leghosszabb orgonasípját, valamint megtudtuk mi a misericordia (faragott támaszkodó). Ezután sétáltunk a hangulatos óvárosban, és szabadidőnkben megkóstoltuk a dél-nyugat angliai fish & chipset. Hazaérkezés után ki angolos, ki olasz tészta vacsorát kapott.

4. nap: A KÖZÉPKORTÓL A XXI. SZÁZADIG

Reggeli után Artúr király nyomában jártunk **Tintagel** váránál Cornwall megyében. Az Arthur- mondakör szerint a britek legendás királya ezen a helyen fogant; a titokzatos romok, lépcsők és az újonnan épített híd látványával és hangulatával talán csak a tengerpart drámai szépsége vetekedett. A csoport többségének ez a program tetszett a legjobban, rendkívül izgalmas és változatos volt a táj, szívesen töltöttünk volna itt akár egy egész napot is.



Megettük a szokásos csomagolt ebédünket, majd St. Austell-be, az **Eden Project**-hez látogattunk el, mely a föld természeti örökségét mutatta be két, ún. **biodóm** segítségével. Az egyikben a mérsékelt öv, a másikban pedig a trópusi esőerdők burjánzó flóráját és meleg klímáját tanulmányozhattuk, sok egzotikus növényre, fára rácsodálkoztunk.



A nap végén a térség legbájosabb kisvárosát, **Polperrot** látogattuk meg. A szűk, kacsaringós utcák, fehérre meszelt házak és a halászcsonakokkal teli apró kikötő szép lezárása volt napunknak.

5. nap: STONEHENGE MISZTIKUMA ÉS SALISBURY, hazaút

Reggeli után elbúcsúztunk a fogadósaládoctól, majd busszal elindultunk London felé. Útközben ellátogattunk **Stonehenge**-be, ahol körbesétáltuk a síkságot 5000 éve vigyázó monumentális kövek alkotta területet. A látogatói központban sok új információt kaphattunk a rejtélyes építmény lehetséges keletkezéséről, az akkor élt nép életéről, és körbejártuk az akkori települések makettjeit is. A szuvenir-vásárlást itt sem hagytuk ki.



A reptér felé haladva egy fényképre megálltunk a hatalmas **Salisbury Katedrális**nál, ahol a híres Magna Carta eredeti példánya található.

Estére a londoni **Standsted repülőtérre** értünk, hazafelé a most először repülő diákok is rutinosan vették az akadályokat a határátkelésnél. A repülőúton már a városok éjszakai fényeit láthattuk. Éjfél körül fáradtan, de élményekkel telve érkeztünk Budapestre.



Az utazás során Bence Balázs idegenvezetőnk kalauzolt minket, aki összefoglaló történelmi ismertetőivel, érdekességhez kapcsolódó történeteivel, vicces megjegyzéseivel és rugalmas hozzáállásával segítette, hogy tartalmasan és vidáman tölthessük a változatos programokkal teli 5 napot Angliában.

Köszönjük ezt a felejthetetlen kirándulást tanárainknak, Bertha Ágnesnek, Barabás Szilviának, Buglák Anitának és Holubné Szita Zsuzsannának.

Reméljük, még több lovasságnak lesz lehetősége, hogy a következő utazások során az Egyesült Királyság hangulatos városait; a zöld számos árnyalatában pompázó, lenyűgöző természeti kincseit felfedezhesse.